

Рецензия на педагогический проект «Практика участия учеников сельской школы в работе ТОС в ходе реализации проекта развития агротуризма «В гостях у бабушки» в Новопавловском сельском поселении»

Авторский проект «В гостях у бабушки» составлен в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, с учетом образовательного процесса школы, реализуется в рамках раздела учебного плана «Внеурочная деятельность» по направлению «Общеинтеллектуальное», ориентирована на достижение целей основной образовательной программы общеобразовательного учреждения, задач современного основного общего образования, формирования у школьников умения учиться.

Проект рассчитан на учащихся 5-11 классов и ориентирован на расширение социокультурных контактов с целью объединения ресурсов для создания интерактивного агротуристического комплекса, который позволит вовлечь учащихся школы в его реализацию.

Проект содержит все необходимые структурные части: титульный лист, аннотацию, задачи, методы реализации, структуры, участвующие в реализации проекта, особенности проекта, количественные и качественные результаты проекта, методическое обеспечение, список литературы.

Цель проекта - улучшение качества патриотического и нравственного воспитания учащихся школы посредством социально-экономического ресурса, связанного с пропагандой культурно-исторического, духовного наследия населения.

Задачами проекта является:

1. Актуализация привлекательности сельской территории как объекта агротуризма;
2. Вовлечение как можно больше детей, молодежи к пропаганде и изучению истории и традиций малой родины;
3. Активизация поисковой и исследовательской деятельности по истории села;
4. Изучение истории села через песни и воспоминания предков;
5. Объединение усилия общественных организаций и молодежи в сборе и обработке материала исторического наследия села;
6. Создание условий для приобщения к сбору и обработке материалов (экспонатов, интервью со старейшинами села) молодого поколения;
7. Анализ и систематизация полученной информации и сфорсированность единого реестра экспонатов с краткой историей предметов и историй жизни их владельцев;
8. Участие в создании фольклорного коллектива на основе собранных материалов, реконструкции обрядов.

Проект предусматривает межпредметные связи с литературой, живописью, фотографией, историей, социологией, устным народным

творчеством, что в определенной степени также способствует развитию у детей мотивации к учебной деятельности в условиях учебно-воспитательного процесса.

Настоящий педагогический проект соответствует требованиям, предъявляемым к проектам, реализуемым в рамках внеурочной деятельности, составлен с качественной и последовательной логикой построения учебного курса. Соответствует возрастным особенностям учащихся.

Проект может быть рекомендован для реализации в средней общеобразовательной школе.

Директор МКУ «ИМЦ»

23.11.2021 г.



И.А. Цырульникова

Рецензия
на программу по внеурочной деятельности
«Секреты английской грамматики»
учителя английского языка МБОУ СОШ №16 Белоглинского района
Хрулевой Лалы Владимировны

Программа составлена на основе авторской образовательной программы по внеурочной деятельности «Занимательная грамматика» автора Фельдман С.А. Курс изучения данной программы разработан для учащихся начальной школы. Программа составлена с учетом требований ФГОС НОО и соответствует возрастным особенностям учащихся начальной школы.

Программа направлена на создание условий для интеллектуального развития детей и формирования их коммуникативных и социальных навыков через игровую деятельность посредством английского языка.

Программа содержит все необходимые структурные части: титульный лист, пояснительную записку, учебно-тематический план, содержание программы, методическое обеспечение, список литературы. В программе прописаны планируемые результаты по всем видам деятельности.

В пояснительной записке аргументированы актуальность и педагогическая целесообразность программы. Указаны возраст учащихся, сроки реализации, формы и режим занятий, цели и задачи, а так же предполагаемый результат.

Основа курса - формирование иноязычной коммуникативной компетенции учащихся.

- Содержание программы соответствует поставленным целям и задачам, в программе указаны способы определения результативности обучения.

Методическое обеспечение программы содержит описание педагогических принципов, рекомендуемых форм и методов занятий.

Программа обеспечена методической литературой, учебно - методическим материалом. Список литературы составлен в соответствии с требованиями.

Программа соответствует специфике внеурочной деятельности в соответствии с ФГОС НОО, способствует созданию условий для формирования у младших школьников коммуникативных и социальных навыков, которые необходимы для успешного интеллектуального развития ребенка.

Программа внеурочной деятельности «Секреты английской грамматики» апробировалась в течение трех лет, доказала свою эффективность и рекомендована для использования учителями иностранного языка при организации внеурочной деятельности учащихся начальной школы в соответствии с требованиями ФГОС НОО.

Директор МКУ «ИМЦ»

12.04.2022 г.



И.А. Цырульникова

Рецензия
на программу по внеурочной деятельности
«Мой проект»
учителя английского языка МБОУ СОШ №16 Белоглинского района
Хрулевой Лалы Владимировны

Авторская программа «Мой проект» составлена в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, с учетом образовательного процесса школы, реализуется в рамках раздела учебного плана «Внеурочная деятельность» по направлению «Общеинтеллектуальное», ориентирована на достижение целей основной образовательной программы общеобразовательного учреждения, задач современного основного общего образования, формирования у школьников умения учиться.

Программа рассчитана для учащихся 6-х классов на 34 часа в год и предназначен для развития языковых способностей учащихся, коммуникативных умений школьников с применением коллективных форм организации занятий и использованием современных средств обучения. Тем самым решается основная задача при подготовке к государственной итоговой аттестации - расширение и углубление знаний по английскому языку.

Структура программы отвечает требованиям, предъявляемым к составлению авторских программ внеурочной деятельности и включает в себя: пояснительную записку, содержание программы, календарно-тематический план, перечень планируемых результатов, материально-техническое обеспечение программы.

Программа реализует цели: развитие интереса к иностранному языку как к учебному предмету, совершенствование общего языкового развития учащихся, углубление и расширение знаний и представлений о языке. Реализация задач осуществляется через различные организационные формы занятий: лекции, практикумы, экскурсии, ролевые игры, уроки-проекты, работа в группах.

Программа предусматривает межпредметные связи с литературой, живописью, фотографией, информатикой, что в определенной степени также способствует развитию у детей мотивации к учебной деятельности в условиях учебно-воспитательного процесса.

Настоящая программа соответствует требованиям, предъявляемым к программам внеурочной деятельности, составлена с качественной и последовательной логикой построения учебного курса. Соответствует возрастным особенностям учащихся.

Программа может быть рекомендована для изучения учащимися образовательных школ.

Директор МКУ «ИМЦ»



Л.С. Жирова

05.09.2022 г.